

Tíz éves a szegedi Régi Zongoristák Klubja

„Ez az igazi polgári kör!”



A zongoránál Polgár Gyula, balról jobbra Lévy Endre, Veress László, Várnai Szilárd, Mózes János, Csanádi Lajos és Arany János Fotó: Karnok Csaba

Kihálófélben lévő szakma a bárzongoristáké. Szegeden tíz évvel ezelőtt összefogtak és klubot alapítottak a régi zongoristák, akik köré lelkes törzsközönség verbuválódott. Minden hónapban találkoznak, hogy egy kicsit nosztalgiazzanak.

A Casablancában hangzik el egy szállóigévé lett mondás: Játszd újra, Sam! Ingrid Bergman súgja ezt a fekete zongoristának, aki rögtön tudja, mit kérnek tőle – és miért. Ilyenek voltak a régi bárzongoristák: fél szavakból is értették a vendégeket.

Tíz évvel ezelőtt támadt az az ötlet, hogy kallódó barátainkkal együtt alapítsuk meg a Régi Zongoristák Klubját. Egyetemista korunkban szinte mindannyian abból élünk, hogy esténként zongoráztunk valahol. Azt terveztük, a baráti körünkkel tartunk néhány összejövetelt, aztán olyan sikerünk lett, hogy minden hónap első csütörtökén rendszeressé váltak a rendezvényeink a Hungária étteremben. Az öt éves születésnapunkon háromszáz vendégünk volt a Hungáriában, nemrégiben a tízéves jubileumi koncertünk

re több mint négyszázan jöttek el a Szegedi Ifjúsági Házba – meséli a Forrás Szálló éttermében Polgár Gyula nyugdíjas jogász, a klub elnöke. Közben gyülekeznek a vendégek az este – látszik, összeszokott társaság. Közben épp a nyugdíjas orvosprofesszor, Veress László valami kellemes örökzöldet játszik, a közönség fehérszital mellett beszélget a világ folyásáról. Népszerű operaénekest, ismert jogászt, volt csapatmestert, irodalomtörténész díszpolgárt is látni a vendégek között.

Polgár Gyulát körbeállva készülnek a csoportképhez a jubiláló klubtagok: Arany János, aki egész életében profi bárzongoristaként dolgozott, Csanádi Lajos fogorvos, Mózes János rendőr ezredes, Lévy Endre ügyvéd és Veress professzor – ma már valamennyien nyugdíjasok. A csapat állandó dobosa, Várnai Szilárd gépészmérnök sem maradhat le a képről.

– Ez az igazi polgári kör! Itt nem kell kitzúzni semmit, itt mindenki szereti a zenét. Ezek az összejöveteleink a háború előtti polgárság magatartásformája reinkarnálódik – mondja Polgár Gyula, aki szerint régen egy ötcsillagos szállodában ötven év alatti zongoris-

tát nem is alkalmazták, mert úgy gondolták, a fiatalabbak nem tudtak még elég nagy repertoárt összeszedni. Egy profi bárzongoristának ugyanis illik ismernie az elmúlt 60-80 év könnyűzenei slágereit, a legnépszerűbb operetteket, sanzonokat, a bécsi és olasz dalokat.

– Kellemesen csalódtam a parancsnokaimban, Barna, Salgó és Lukács tábornok urakban, mert valamennyien elismerték a játékomat, eljöttek meghallgatni a klubestünkre, ahol jól érezték magukat, szerették az örökzöld slágereket – árulja el Mózes János, aki egyetemista korában még a Jégkunyóban zongorázott, és akit Lampert Mónika nemrégiben léptetett elő nyugállományú rendőr ezredessé. – Sokféle dolog előfordul az éjszakában, legtöbbször életüknek csak egy periódusában járnak bárokba. Egy jó bárzongoristának mindig diszkrétnek kell lennie, nem szabad régi ismerősként üdvözölnie az egykori vendéget, aki már konszolidált körülmények között mondjuk a Kárász utcán sétál. Azt hiszem, az éjszakai élet emberismeretből mindannyiunknak adott egy újabb diplomát.

H. ZS.

Szaporodhatnak is a Szegedi Vadasparkban

Röpülő rétisasok a Hortobágyról

Kitűnő otthont kapott a Szegedi Vadaspark rétisas párja. A több száz négyzetméter alapterületű röpdeben annyira otthon érzik magukat a madarak, hogy még szaporodásuk is elképzelhető.

Mentett madarak a vadasparki rétisasok. A Hortobágyi Nemzeti Parkból kerültek Szegedre – tudtuk meg Veprík Róbert gyűjteményfelügyelőtől. Egyiküket lőtt sérülésből gyógyították föl a nemzeti park igazgatóságának szakemberei, másikat nekirepülhetett valaminek, így szerezhetett maradandó sérülést. Szabadon engedni nem lehet őket, a vadasparkban azonban kitűnően érzik magukat táplálásukról szakemberek gondoskodnak, szaporodásuk is mód nyílna a több száz négyzetméteres, hét méter magas röpde körülményei között. A rétisasröpdét Szabó Csilla, a MÉH Rt. vezérigazgató-helyettese és Fodor Lászlóné, a Szegedi Vízmű Rt. vezérigazgatója adta át pénteken – a röpde létrehozásának lehetőségét az említett gazdálkodó szervezetek biztosították.

– Bár a sasok nehezen szaporíthatók mesterséges körülmények között, a Szegedi Vadasparkban azonban olyan jó körülmények közé került a saspár, hogy nem elképzelhetetlen: fiókanevelésüket is megfigyelhetik majd a látogatók – mondta Veprík Róbert. A rétisas egyébként Magyarország legnagyobb, két métert is bőven meghaladó – szárnyfesztávolságú

DÍJAZOTT ALKOTÁSOK

Élményeim, emlékeim a Vadasparkban címmel hirdették rajz- és prózáíró pályázatot a Szegedi Vadaspark, amelynek eredményhirdetését a rétisasröpde átadása kapcsán tartották. Rajz kategóriában első helyezést az óvodások közül Asztalos Johanna nyert (Gyertyámos Utcai Óvoda, Szeged), az 1–2. osztályosok közül Halász Dóri (Gedői Általános Iskola), a 3–4. osztályosok korcsoportjából Barta Eszter (Gedői Általános Iskola, Szeged), a felsősök és középiskolások közül Árvai Zsolt (Mezőkövesd). Különdíjban Kolompár László és Budai Irén részesült. A próza kategória első díjasa Faragó Fanni (Vörösmarty Általános Iskola), különdíjat Horváth Dezsőné és Szabó Józsefné kapott.

madara. Nem is oly rég kipusztulásától kellett tartanunk, mára azonban – köszönhetően a természetvédelem áldozatos munkájának – emelkedik a létszámuk. A vadasparkban egyébként egy szirti és egy parlagi sas is él – szintén mentett, folyógyógyított, de szabadon már nem ereszthető példányok –, számukra ugyan csak igyekszik párt találni az intézmény.

F. CS.



A tágas röpdeben jól érzi magát a ritka ragadozó Fotó: Karnok Csaba

Ha az idő engedi, már az idén elkezdődik a beruházás

Röszkei útépités harminchatmillióból

Harminchatmillió forintból építik meg Röszkén azt a több mint egy kilométeres utat, amely a Fő utcától a magánkertészetig vezet.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Röszkén egy, a belterületet a külterülettel összekötő, régi, rossz

állapotban lévő út felújításához nyújtottak be pályázatot, s el is nyerték a támogatást a több mint egy kilométer hosszú útszakasz felújítására.

Magyar László polgármester lapunknak elmondta, hogy a Sapard-programnak köszönhetően a külterületet a belterülettel összekötő, nagy forgalmú utat lát-

ják el aszfaltburkolattal, amely a Fő utcáról a magánkertészetig vezet, s elhalad a falu temetője előtt is. A mostani kátyús, gödrös földút esős időben szinte járhatatlan.

A Sapard a 36 millió forintos beruházásából 27 milliót biztosít, a fennmaradó részt az önkormányzat állja. Az 1,2 kilo-

méteres út felújítását a közbeszerzési pályázat nyertese, az orosházi Fehér és Fehér Kft. végzi.

A sokak által használt átkötőútnak 2005. június 15-ére kell elkészülnie. A polgármester elmondta: ha nem köszönt be a hideg, akkor a napokban elkezdik a munkát.

SZEGEDI KÖZLEKEDÉSI TÁRSASÁG

tisztelettel meghívja nyugdíjasait a 2004. november 27-én, 17.00 órától a Tarján Bisztróban tartandó találkozóra.

JELENTKEZNI LEHET:
Zrínyi u. 4-8. III. 5-ös szoba, vagy a 62/592-276-os telefonszámon november 22. napjáig.

A Diana Vadász-Felnőttképző Alapítvány

(6640 Csongrád, Jókai u. 14.)
megköszöni a 2003. évi jövedelemadó 1%-ának felajánlását.
A befolyt összeget teljes mértékben az oktatás fejlesztésére fordítottuk.
Adószám: 18465198-1-06

cÉG regiszter SZEGED2005

DÉLMAGYARORSZÁGI

Készen áll?

Mi már elkezdünk...
legújabb kiadványunk szervezését!
Ne maradjon ki Ön sem!

62/567-810

DÉLMAGYARORSZÁGI cégregiszter – Hasznát hoz Önnek is!

Díjnyertes modell, díjnyertes áron
0% indulórészlet vagy 0% THM

FordFocus már **2 699 000** forinttól vagy akár **650 000** Ft kedvezménnyel

A FordFocus, miután az év autója lett Európában, még további 65 rangos díjat hódított el a világban. Válassza a díjnyertes modellt, most díjnyertes áron: a FordFocus már 2 699 000 forinttól az Öné lehet!
A benzines FordFocus modellekhez most 350 000 Ft értékben választható extra felszereltség.
A dízel FordFocus modellekhez most 300 000 forintnyi árkedvezmény és 350 000 Ft értékű extra felszereltség jár.

Az akció részleteiről érdeklődjön márkakereskedésünkben!

FordFocus Minőség. Megbízhatóság. Ford

Hovány Szeged Kft.
6721 Szeged, Berlińi krt. 4/9.
Szalon: 62/556-300 • www.fordhovany.hu • Szerviz: 62/556-200

Vegetes átlagfogyasztás: 5,7-10,5 l/100 km, CO₂-kibocsátás: 152-250 g/km.

LAPOS TETŐK SZIGETELÉSÉT, JAVÍTÁSÁT, FELÚJÍTÁSÁT minimum 10 éves garanciával vállaljuk! KÖZÜLETEK, LAKÓKÖZÖSSÉGEK ÉS MAGÁNSZEMÉLYEK RÉSZÉRE.

2004-es szerződéskötőknek ez évi anyag- és munkadíjas áron tudjuk biztosítani a 2005 márciusában kezdődő felújítási munkálatokat!

Érd.: ER & ME Bt., Tóth Ferenc • Tel.: 06-20/583-63-44

NONSTOP TELEFONOS HIRDETÉSFELVÉTEL

567-835